www.monografias.com

Arquitectura de Computadores – Guía 2

Richard Jaramillo   rjaramillo0207@hotmail.com
1. Cuadro comparativo de Buses y slots de un PC
2. Obtenga la capacidad de transferencia de un bus que tuviese un bus de datos de 512 bits y una frecuencia de 8GHz
3. Cuál es la tasa de transferencia de un Slot que trabaja con 128 bits de datos a 122MHz
4. ¿Las password ofrecidas por las BIOS son fiables?
5. Indique cual es la importancia de un Bus Local y su funcionamiento
6. Microprocesador
7. Novedades del AMD
8. El aparecimiento del microprocesador PENTIUM II XEON y sus limitaciones
9. Cuadro comparativo de la evolución de los microprocesadores hasta la actualidad
ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE  No. 1

TAREA 1 

Con la ayuda de la asesoría didáctica y reforzando sus conocimientos mediante investigación en textos afines, Conteste las siguientes preguntas:

1. Dar un cuadro comparativo de Buses y slots de un PC, añadir fotos.

SOLUCIÓN:

	SLOTS
	BUSES

	· Slots o ranuras de expansión.
· Aquí se insertan las diferentes tarjetas que conforman el PC.
· Opción que la placa base ofrece para la conectividad con los elementos del ordenador como memoria, microprocesador, etc.
· El número depende del tipo y arquitectura que soporte la placa base.
· Hay varios tipos como ISA, VESA, AGP y PCI.
· En general son los conectores físicos que corresponden a cada bus por lo que serán identificativos del mismo.
	· Camino físico por donde se enviaran y recibirán señales de entre mas de 2 dispositivos del PC como datos, instrucciones, etc.
· Pueden ser unidireccionales o bidireccionales dependiendo del sentido en que fluye la información.
· Cubren la necesidad de comunicación entre los diferentes dispositivos del PC.
· El mas interesante es el bus de datos ya que de el depende en gran medida el rendimiento del sistema.
· En general el BUS posibilita la conexión de varios dispositivos a través de los SLOTS. 


2. Obtenga la capacidad de transferencia de un bus que tuviese un bus de datos de 512 bits y una frecuencia de 8GHz.

SOLUCIÓN:

Capacidad de transmisión de un bus.

Datos:

Bus de datos = 512 bits.

Frecuencia = 8GHz.
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Para llegar a la respuesta tenemos que convertir desde bits/seg. a GB/seg, a continuación lo indicamos.

Transformación de bits  Bytes.
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Transformación de Bytes KBytes
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Transformación de KBytes a MBytes
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Transformación de MBytes s GBytes
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3. Cuál es la tasa de transferencia de un Slot que trabaja con 128 bits de datos a 122MHz. 

SOLUCIÓN:

Datos:

Bus de datos = 128 bits.

Frecuencia = 122 MHz.

Ya que los slots corresponden a cada bus, entonces deben tener la misma transferencia.

Capacidad de transición de un slot
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Para llegar a la respuesta tenemos que convertir desde bits/seg. a GB/seg, a continuación lo indicamos.

Transformación de bits  Bytes.
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Transformación de Bytes KBytes
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Transformación de KBytes a MBytes
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Transformación de MBytes s GBytes
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4. ¿Las password ofrecidas por las BIOS son fiables? Explique.

SOLUCIÓN:

Si bien es cierto la BIOS nos da la opción de protegerla mediante una password e impedir el ingreso de otras personas a esta, también es cierto que esta password  no es segura ya que hoy en día si buscamos en Internet la forma de deshabilitar la password de la BIOS encontramos variedad de formas para hacerlo. Así que en lo personal estas password son seguras mientras el ordenador no este a disposición de personas que quieran o puedan acceder a la configuración de la BIOS y que además conozcan sobre como resetear la misma.
5. Indique cual es la importancia de un Bus Local y su funcionamiento.
SOLUCION:

Primeramente dejemos claro que un bus es el medio por el cual se transmiten datos, direcciones y señales de control.
Ahora bien el BUS LOCAL es el bus entre el CPU, la Memoria y Dispositivos Periféricos que corre a la velocidad del CPU, el mismo que actualmente esta representado por el PCI y que como indico anteriormente se encarga de la transmisión de datos entre los dispositivos del PC.

Este bus es muy importante ya que gran parte del rendimiento del sistema depende de este y por lo que este bus apareció como solución al cuello de botella que planteaban buses anteriores como el ISA ante CPUs de alta velocidad.
TAREA 2

Con la ayuda de la asesoría didáctica y reforzando sus conocimientos mediante investigación en textos afines, Conteste las siguientes preguntas:

Microprocesador
6. Que es un microprocesador, enumere  5 características principales y 5 casas de fabricantes de microprocesadores, añada la foto del logotipo de la casa de fabricación.

SOLUCIÓN:
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El microprocesador es un circuito electrónico o circuito integrado que actúa como unidad central de proceso de un ordenador.
En la actualidad en el interior de este componente electrónico existen millones de transistores integrados y un zócalo especial para alojar el microprocesador y el sistema de enfriamiento que comúnmente es un ventilador también conocido como “cooler”.

El micro esta conformado por: Registros, Unidad de Control, Unida Aritmético – Lógica y dependiendo del procesador una Unidad en Coma Flotante.

Por mencionar algunas de sus características, tenemos:

· El micro es el cerebro de un ordenador  ya que de este CI depende el funcionamiento del mismo.

· Para identificarlo del resto de partes, este suele tener forma de prisma chato, a manera de un pequeño cuadrado negro y van actualmente colocado sobre el zócalo o bien soldados en la placa base como en modelos antiguos.

· El micro es el máximo exponente de la etapa siguiente al transistor, la tecnología de los circuitos integrados.

· Además de ser usado en ordenadores, también es usado en otros sistemas avanzados como impresoras, automóviles o aviones.

· El micro esta basado totalmente en transistores por lo que esta compuesto por millones de estos.

CASAS FABRICANTES DE MICROPROCESADORES.

INTEL 



       AMD 



CYRIX
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7. Indique cuales son las novedades del AMD: Sempron.
SOLUCIÓN:

El microprocesador AMD Sempron proporciona un muy buen rendimiento en su categoría al ejecutar aplicaciones empresariales y domesticas.

Este micro reemplaza al Duron igualmente de AMD, siendo su principal competidor el Celeron de INTEL. Tiene 128 KB de memoria cache de primer nivel (L1) y 256KB de memoria cache de segundo nivel (L2) tanto para computadores de escritorio como para portátiles.

Además conformado para socket A, socket 754 y socket 939 tiene velocidades desde 2,2 GHz hasta 3,1 GHz en PCs de escritorio y de 2,6 GHz hasta 3 GHz en portátiles. También se sabe que el núcleo es de 64 bits aunque comúnmente mantiene un proceso de 32 bits.

8. Explique las novedades de La Intel (Prescott  y el EPIC)

SOLUCION:

EPIC: Por sus siglas en ingles o Cálculo de Instrucciones Estrictamente en Paralelo, es una técnica mejorada para ejecutar los diferentes procesos, de la que carecían las maquinas con tecnología RISC. El objetivo de ejecutar más de una instrucción en un mismo pulso de reloj pero sin confundir esta con el multiproceso y presentar nuevas aplicaciones como son: la predicción y la especulación.

La primera determina que ramas de códigos serán necesarias en lo que se refiere a su ejecución.

En la segunda el micro es capaz de cargar datos e instrucciones en sus registros lo que lo hace funcionar a manera de cache, consiguiendo reducir el tiempo de espera en memoria por  lo que se agilita el sistema general.

PRESCOTT: No es mas que una variación del Pentium 4, orientado a PCs de escritorio fabricado en tecnología de 90 y 130 nm con 1MB de cache de segundo nivel (L2), 16KB de L1 y 13 nuevas instrucciones.

Este micro en encapsulado de mPGA478 (Ping Grid Package) contiene mejoras sobre la arquitectura NetBurst. Los modelos que actualmente se comercializan son: 2.80A, 2.80E, 3E, 3.20E y 3.40E, haciendo referencia a la velocidad a la cual trabajan y la letra E significa que es un  Prescott.
9. Analice el aparecimiento del microprocesador PENTIUM II XEON e indique sus limitaciones.

El microprocesador Pentium II Xeon aparece por la necesidad de micros especializados en redes y servidores. Así, el Intel Pentium II Xeon a 400 y 450 Mhz es un tipo de microprocesador de Intel diseñado específicamente para soportar la demanda de servidores de tipo medio y alto, así como las estaciones de trabajo de altas prestaciones. Para ello ofrece una serie de características especiales: compatibilidad con todos los micros anteriores de Intel y características como la ejecución dinámica y la arquitectura de bus independiente dual soportadas a partir del Pentium II.

Una de las principales claves de la potencia que ofrece el Xeon son los 2 Mb de memoria caché de L2, que al igual que los Pentium II se encuentran integrados en la carcasa, lo que hace que el microprocesador aumente considerablemente su tamaño.

Las principales características clave de este microprocesador son las siguientes:

Orientado a servidores de tipo medio y alto y estaciones de trabajo

· Disponible en frecuencias de 400 y 450 Mhz

· 32 Kb de caché de nivel 1 (16 Kb para datos y 16 Kb para instrucciones)

· La arquitectura de bus independiente dual (DIB) incrementa altamente las prestaciones y

proporciona un mayor número de datos al núcleo del procesador.

· Disponible en versiones con caché de nivel 2 de 512 Kb, 1 Mb y 2 Mb

· Soporte de multiproceso con hasta 8 procesadores

· Dispone de características internas adicionales: ECC (detección y corrección de errores en datos) y código FRC para mantener la integridad de procesamiento.

Siendo una de sus limitaciones quizá en la informática domestica su elevado precio que sin duda es justificada por sus altas prestaciones.

10. Realice un cuadro comparativo de la evolución de los microprocesadores hasta la actualidad donde al menos conste de (Fecha, Descubridor, Elementos internos, Elementos Externos,  Bus de datos, Bus de direcciones).

SOLUCIÓN:

Si bien hablar de la historia y evolución del microprocesador es un tema muy extenso, sin embargo vamos a tratar de resumir esta evolución lo más relevante en el siguiente cuadro. Además cabe recalcar la evolución del micro procesador esta basada principalmente en los micros INTEL ya que esta compañía ha sido la responsable de los diferentes cambios que ha sufrido este circuito.
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	MICRO
	FECHA
	DESCUBRIDOR
	BUS DATOS
	BUS DIRECCIONES
	VELOCIDAD ENTRE
	NUMERO DE TRANSISTORES
	REGISTROS

	4004
	15/11/1971
	Noyce, Moore, Grove (INTEL)
	4 bits
	12 bits
	108 KHz
	2300
	4bits

	4040
	1972
	INTEL
	4 bits
	12 bits
	108 KHz
	
	

	8008
	1972
	INTEL
	8 bits
	14 bits
	300 KHz
	3300
	8 bits

	8080
	1974
	INTEL
	8 bits
	16 bits
	108KHz - 2 MHz
	6000 (6 micras)
	8 bits

	8086
	1978
	INTEL
	8 bits
	20 bits
	4,77–10MHz
	29000
	16 bits

	8088
	1979
	INTEL
	16 bits
	20 bits
	8 – 12 MHz
	29000
	16 bits

	80286
	1982
	INTEL 
	16 bits 
	24 bits
	6 – 25 MHz
	130000
	16 bits

	80386SX
	1985
	INTEL
	16 bits 
	24 bits
	6 – 33 MHz
	275000
	32 bits

	386DX
	1988
	AMD
	16 bits
	32 bits
	16 – 40 MHz
	275000
	32 bits

	i486
	1989
	INTEL
	32 bits
	32 bits
	25–133 MHz
	1,2 millones 
	32 bits

	PENTIUM
	1993
	INTEL
	64 bits
	32 bits
	60–200 MHz
	3,3 millones 
	32 bits

	PENTIUM PRO   
	1995
	INTEL
	64 bits
	32 bits
	150, 166, 180, 200 MHz
	5,5 millones 
	64 bits

	PENTIUM MMX
	1997
	INTEL
	64 bits
	32 bits
	166, 200, 233 MHz
	4,5 millones 
	64 bits

	PENTIUM II
	1997
	INTEL
	64 bits
	32 bits
	233, 266, 300 MHz
	7,5 millones  
	64 bits

	PENTIUM CELERON
	1998
	INTEL
	64 bits
	32 bits
	266, 300, 333, 366, 400, 433, 466 MHz
	7,5 – 9,1 millones  
	64 bits

	PENTIUM II XEON
	1998
	INTEL
	64 bits
	32 bits
	400, 450MHz
	7,5 millones
	64 bits

	PENTIUM III
	1999
	INTEL
	64 bits
	32 bits
	450 MHz hasta 1000MHz
	9,5 – 28 millones
	64 bits

	PENTIUM ITANIUM
	1999
	INTEL
	64 bits 
	64 bits
	1000MHz
	28 millones
	64 bits

	PENTIUM 4
	2000
	INTEL 
	64 bits
	64 bits
	1,3 hasta 2,8 GHz
	42000000
	64 bits
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